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Письменник

📝 Про автора

Тетяна Олександрівна Капустіна народилася 12 березня 1989 р. у м. Києві.

Нині  заочно  навчається  на  відділенні  української  мови  та  літератури

Київського національного університету імені Тараса Шевченка.

З 2008 р. працює редактором і коректором у видавництві Вадима Карпенка,

зокрема  готувала  до  друку  видання  «Українсько-англійський  тематичний

словник» і «Словник діалектизмів, запозичень і застарілих слів в українській

мові».

Перші  творчі  спроби  зробила  у  третьому  класі,  взявшись  віршувати.

Зрештою, у 19 років видала першу збірку поезій «Прогулянка під зорями», до

якої ввійшли літературні спроби шкільної пори. Тоді саме дівчина задумала

свій перший великий прозовий твір –  «Епоху чародіїв»,  що мав розповісти

світові  історію  звичайної  дівчини-підлітка,  яка  стикається  з  незвичайним

світом і врешті стає його частиною. Нині автор працює над продовженням

пригод Аліни та її друзів.

До здобутків молодої письменниці можна зарахувати:

грамоту за перемогу у ІІІ Міжнародному конкурсі ім. Петра Яцика (2002 р.),

включення  поезій  Тетяни  Капустіної  до  збірки  творчих  робіт  учасників

міського конкурсу учнів навчальних закладів м. Києва «Лірика туристських

стежок» ( 2005 р.),

грамоту за перемогу у районному літературному конкурсі Управління освіти

Дніпровського району м. Києва (2006 р.),



презентації книжок на книжковій виставці «Медвін» у 2008 та 2009 рр

Також  поезії  Тетяни  Капустіної  друкуються  в  альманасі  літературної

творчості  студентів  Національного  університету  ім.  Т.  Шевченка

«Сполучник».

💬 Питання для дискусії з дітьми

Яка подія з життя Капустіна Тетяна вас найбільше вразила?

Якби ви могли запитати щось у Капустіна Тетяна, про що б ви

запитали?

Чому творчість цього автора залишається актуальною сьогодні?

Яка книга цього автора найбільше зацікавила вас і чому?

КЛЮЧ: Краща Література Юним Читачам від Центру

дослідження книги та читання

Національна бібліотека України для дітей: ресурсний центр

для бібліотекарів та всіх, хто працює з дитячою

літературою. 

📝 Повна бібліографія: читайте рецензії та статті про

творчість на сайті.

Дані на порталі оновлюються — перевіряйте нові факти

онлайн.
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